



Громадська організація
«Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних
закладів I-II рівнів акредитації»
03049, м. Київ, вул. Стадіонна, 2 /10
телефон-факс (044) 245-35-98, тел. (044) 245-51-98
e-mail: who_association2017@ukr.net
web-сайт: <http://go-association.com.ua>

№003 «11» січня 2020 р.

Президенту України
Зеленському В. О.

Шановний Володимире Олександровичу!

В системі освіти України функціонують близько 800 технікумів і коледжів. Освітянські колективи цих закладів освіти звертаються до Вас з проханням припинити свавілля, яке чинить Міністерство освіти і науки України щодо системи освіти.

Представники профільного міністерства, порушуючи Конституцію України, Закони «Про освіту» та «Про фахову передвищу освіту», вводять в оману суспільство та руйнують систему освіти під гаслами реформ.

Представники Міністерства освіти і науки України в регіонах презентують реформу освіти, в якій позиціонують фахову передвищу освіту з професійно-технічною освітою, як одну ланку освіти – професійна. Поєднання цих двох ланок освіти в одну – порушує чинне законодавство, не відповідає нормам Європейського освітнього простору, не підкріплено економічними та соціальними показниками і сприяє збільшенню відтоку трудових ресурсів за кордон.

Міністр освіти і науки України ігнорує такі заклади освіти, як технікуми і коледжі та за півроку, що очолює Міністерство не знайшла можливості зустрітися з їх керівниками та прояснити ситуацію, що чекає ці заклади освіти в процесі реформування.

Шановний Володимире Олександровичу, вся молодь України підтримала Вас на виборах, очікуючи на **позитивні** зміни. На сьогоднішній день зміни, які відбуваються в системі освіти підбивають Ваш авторитет і створюють умови молоді шукати кращої долі на чужині.

Просимо Вас втрутитись особисто і припинити політику руйнування освіти в Україні, зняти напругу в освітянських колективах технікумів і коледжів та не допустити соціального вибуху.

Голова Правління ГО «Всеукраїнська
Асоціація працівників вищих
навчальних закладів I-II рівнів акредитації»

В.А. Булгаков